

聊城市执法局局长袁炳臣接听市长热线

重拳整治露天烧烤、户外广告

本报记者 张召旭 通讯员 梁国坡 刘广阔 吕言亮 石田力

6日上午,聊城市城市管理行政执法局局长袁炳臣到市长公开电话受理中心接听市民来电,就露天烧烤、噪音扰民、户外广告、占道经营等问题回答市民提问。

严禁建筑施工夜间扰民

有市民打进12345市长热线反映,他们所居住的小区附近有工地夜间施工,已经连续好几天了,对居民生活影响很大。

袁炳臣对此表示,为受理群众举报和办理市长公开电话转办,执法局成立了指挥调度中心作为专职机构,设置了2993456、2999000两部24小时城管服务热线,按照“民有所呼,我有所应”的工作要求,及时受理市长热线转办、12319、12369联办和广大市民群众的投诉举报。

建筑工地夜间施工也是

常见的噪声扰民行为之一,尤其是夏季反映这种情况比较多。依据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》第三十条第一款规定,在城市市区噪声敏感建筑物集中区域内,禁止夜间进行建筑施工作业。(夜间是指晚十点到次日早六点。)也就是说,夜间原则上不允许建筑施工。但也有例外,如抢险救灾工程等必须连续作业或者施工工艺需要连续作业的也可以进行夜间施工,这就需要施工单位向周边居民做好耐心细致的解释工作。



聊城市执法局局长袁炳臣正在接听市长热线。

本报记者 张召旭 通讯员 吕言亮 摄

严查占用公共空间经营行为

在接听热线时,有市民反映,夏天来临,露天烧烤也日渐冒头,一些烧烤店一开始营业时都把炉子设在室内,但有时候到了晚上10点钟左右,就把烤炉搬了出来。

袁炳臣对此表示,进入四月份以来,市执法局制定了露天烧烤集中整治实施方案,召开了专题会议。在新四环路以内区域取缔一切露天烧烤店,取消所有烧烤牌匾。业主经营烧烤必须在室内进行并符合以下标准:烧烤炉具必须固定在室内,不允许存在移动烧烤炉具;室内必须有足够经营空间,否则视为不具备条件应被取缔的烧烤店;室内安装标准的油烟净化装置,油烟排放必须达到《饮食业油烟排放标准》(GB18483—2001)。严查在沿街门店人行道和公共空间摆放桌椅进行违法经营的行为。严查私拉围墙占用公共空间摆放桌椅进行违法经营的行为。

另外,按照疏堵结合的原则,启动了海源路烧烤城,所有被取缔的烧烤店及不具备条件的烧烤店可以优先考虑到烧烤城领证规范经营。对不

符合要求且顶风经营的露天烧烤经营户,将根据《山东省实施〈中华人民共和国大气污染防治法〉办法》第四十条规定,在城区露天烧烤食品的,可处以500元以下罚款;情节严重的,可处以500元以上5万元以下罚款。

此外,饭店油烟污染也是影响空气质量的一个重要方面。聊城的临街建筑大多是商业住宅楼模式,即一楼或二楼为商业用房,以上为住宅用房,如果商户在一二楼从事饮食服务业经营,不安装油烟排放设备,既对大气造成污染,又会影响到上层居民的正常生活。按照规定,市城区内餐饮单位必须安装油烟净化装置,并保证其正常运行,确保外排油烟达标国家规定的排放标准《饮食业油烟排放标准》;市城区内餐饮单位必须设置不影响周围居民生活环境及市容市貌的规范性排气烟道;产生油烟污染的“两无”经营户,要依法补办环评审批手续和餐饮服务许可证、工商营业执照;不符合餐饮经营要求或环评认为不适合继续经营的餐饮,将依法取缔。

大型户外广告将由规划部门统一规划

有市民反映,城区新四环路有部分大型户外广告牌,有些广告牌设置不是很合理,眼下执法局正在清理户外广告,这些户外广告清理后将如何处理?

袁炳臣表示,其实早在2013年,执法局就整治过大型户外广告牌,这些广告牌多集中在新四环路上,当年一共清理了2730块大中型户外广告,这两年户外广告又有反弹的迹象。未经批准的

户外广告是指未经规划部门的批准,并不是地域、使用权部门单位的批准,除了规划部门按照市政府要求批准外,其他部门和单位是无权审批设置大型户外广告的。

今年3月份开始,执法局开展了“春雷一号”行动,对新四环路上的大型户外广告进行集中整治,目前这项工作正在进行中。根据摸排,新四环共有大型户外广告73块,目前已经拆除

了30块。剩余的广告牌都是经过公路、市政、广告协会审批的,眼下执法局正督促这些部分清理他们所审批的户外广告。

下一步,将由规划部门对大型户外广告进行统一规划,合理布局户外广告,同时提升户外广告的档次,上一些高档的户外广告,还要对这些户外广告加强管理,对于带有LED光源的户外广告一定不能扰民。

疏堵结合整治摊贩占道经营

有市民反映,流动商贩是很多城市难以避免的,在聊城也有一些流动商贩占道经营,他们多盘踞在各个小区门口,在方便市民的同时对市民出行也有一定的影响。

袁炳臣表示,流动商贩占用城市道路摆摊设点制造了大量生活垃圾,破坏了城市卫生环境,给市容管理带来很大困难。同时,流动商贩占道经营,破坏了交通秩序,造成交通拥挤、阻塞,甚至引发交通事故。

去年11月至今年2月,市执法局以集中治理店外经营、占道

经营为重点,开展了城区市容环境集中整治行动。通过集中整治行动,取缔马路市场65处,清理店外、占道经营7万余处(次),城区违规经营得到基本遏制;重点治理了学校周边环境,采取疏导、劝说、盯守结合等方式,查封学校周边落地灯箱3000余块,清理流动摊点2000余处(次),店外经营1500余处,噪声扰民300多起。

按照疏堵结合的原则,在清理流动摊贩的同时,还在城区设置了便民市场和便民摊点群,去年执法局筹划建设了卫育北路、站前街、聊堤口、鲁化北路等12

处便民市场,占地面积90余亩,可容纳摊位2000余个。新建阿尔卡迪亚、新纺街等19个摊点疏导安置点,总占地面积6000平方米,安置摊位1100余个,规定经营时段,有效治理了周边占道经营,缓解了交通压力。

下一步,执法局将继续在城区设置便民市场,依据市规划局农贸超市规划图,制定便民市场设置程序,建立便民市场建设经营准入制度,三年内完成30处便民市场的投入使用;两年内因地制宜设置20处便民利民的特色早夜市、季节性摊点和节假日经营区。

聊城已有12人成功捐献造血干细胞

本报聊城5月6日讯(记者王尚磊 通讯员牛瑞超) 6日,记者从聊城市红十字会和聊城市中心血站了解到,由两个单位联合举办的造血干细胞捐献志愿者招募暨血样采集活动再次启动。5月9日起,在流动献血车上即可进行志愿者血样采集,年龄在18至45岁、身体健

康、有爱心的市民均可报名参加。

记者了解到,报名采集时,医务人员将抽取您8—10毫升血样,在招募活动结束后统一送至中华骨髓库指定实验室进行血液HLA分型等检验,并把志愿者所有相关资料录入到中国造血干细胞捐献者资料库的

计算机数据库中,就会成为一名光荣的造血干细胞捐献志愿者,等待血液病患者申请配型检索。

目前,造血干细胞移植仍是治疗白血病等多种疾病的有效手段,但多数患者无法找到合适的亲缘供体,只能依靠非亲缘志愿捐献者。造血干细胞

自我复制的能力,捐献造血干细胞后1—2周内,血液中各种成分即可恢复到原来的水平。

截至目前,聊城市已完成造血干细胞志愿者登记6000余人次,血样采集入库4560人份,有12人成功捐献。2015年度聊城市计划招募志愿者1200人,招募工作预计在6月30日前完成。

美胶娘阿胶糕滋补上佳之选

“医圣”张仲景在《伤寒杂病论》中提到“阿胶”性味甘、平;归肺、肝、肾经,具有补血止血、滋阴润肺等功效。美胶娘阿胶糕在传统组方的基础上加入更多的阿胶,配伍黑芝麻、核桃仁、黄酒、冰糖等原料,经过科学配比,遵古法炮制,运用现代工艺精制而成。

美胶娘阿胶糕选用一级OTC阿胶及精选核桃、黑芝麻、红枣、枸杞、玫瑰等原料。因为不含有任何添加剂它的保质期只有八个月。

美胶娘阿胶糕是根据现代年轻及中年女性因生活及饮食不规律而导致的气血不足,而造成的一系列女性问题,而研发的一款具有补气养血、美容养颜等功效的休闲保健养生食品。

美胶娘阿胶糕生产线于1992年开始投产,经过20多年的跨越式发展,现已成长为占地面积近60亩,建筑面积30000余平方米,固定资产5000万元,年生产能力可达3000余吨,年产值9000万元,实现

利税1400万元的以阿胶系列产品科研开发、生产、销售为主的发展型新式高新技术企业,综合式花园企业。

适用人群
女士——气血双补 调经润肤 美容养颜
男士——滋补肝肾 抗疲劳 改善痛风
孕、产妇——补气养血 保胎安胎 赶走月子病(产后20天即可服用)

中老年人——改善体质 增强免疫力 强筋健骨
儿童青少年——增强体质 促进大脑发育 变得更聪明(8岁以上儿童的最佳选择)
失眠人群——改善五脏供血 功能 从根本上解决失眠
亚健康人群——缓解疲劳 增强抵抗力
术后人群——促进体质快速恢复

(张召旭)

